

华泰保险小小铅笔爱心小学挂牌

本报讯 日前,华泰人寿辽宁分公司“小小铅笔”爱心公益活动在辽阳灯塔市钵子镇黄堡小学举行。全校151名学生穿上华泰人寿辽宁分公司定制的崭新校服,度过了一个愉快的“六一”儿童节。

当城市里的孩子们拥有最好的学习资源,穿着一件件漂亮衣服尽情欢乐时,农村的孩子们却在为一本买不起的书而发愁,为缺少一件象征着集体荣誉的校服而偷偷哭泣。

对于黄堡小学的学生来说,今年这个“六一”不一般。华泰人寿辽宁分公司为全校151名学生量身定制了崭新的校服,让孩子们感受到爱意和温暖,为他们在成长的道路上播洒阳光和力量;与此同时,公司还为全校教师购置了办公桌椅,积极改善学校的办公环境。

华泰人寿辽宁分公司进驻辽沈保险市场三年,始终践行企业的社会责任。开业初期,恰逢华泰集团“小小铅笔”爱心公益行第三季启动,公司以黄堡小学为帮扶对象,为学校捐赠20台电脑组建电脑教室,为孩子们捐赠千本儿童书籍和大量文具。华泰人寿辽宁分公司总经理黄鹤介绍,“让每个生命都有权利发光”是华泰保险“小小铅笔”系列活动一贯之公益理念。三年来,在公司各类大型活动中多次邀请黄堡小学师生到场参与,并为多位贫困儿童提供助学金。今后,华泰人寿辽宁分公司将继续对优秀教师和优秀学生进行奖励,进一步推进教育帮扶工作。



华泰人寿员工与黄堡小学学生开展互动游戏。

正如华泰保险集团董事长王梓木所说“保险与公益是相通的,从某种意义上说,保险是公益的商业化、市场化、制度化,他们的共同点就在于人们守护平等而有尊严的生活,都在传播对人

的一种关爱。”
当天,“华泰保险小小铅笔爱心小学”正式挂牌。华泰人寿保险公司邀请部分客户的孩子和黄堡小学的学生一起参与少儿财商游戏,在游戏中树立正

确的价值观,体验创造财富和如何分配、使用及管理财富。辽宁省保险行业协会相关负责人、团省委和灯塔团市委及教育局相关人员等参加了活动。
李煜 本报记者 张学军

金融服务 JINRONG

农发行阜新市分行 投贷8亿元治理 沉陷区土地

本报讯 农发行阜新市分行认真履行服务乡村振兴职责使命,积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,近期获批8亿元阜新蒙古族自治县土地综合整治(一期)项目,支持沉陷区土地综合整治。

该行积极做好农村环境建设信贷业务,投放8亿元土地综合整治贷款,治理因常年大规模煤炭开采造成的土地沉陷,修复矿区周围农田、村庄土壤结构和地表形态。项目用于支持沉陷区动迁、土地复垦与高标准农田建设,涉及14个村。动迁总户数6463户、家庭农场1个;土地复垦总面积617公顷,计划新增耕地509公顷,新增耕地率82.54%;建设高标准农田总面积977公顷。

项目建成后,可使居民搬离危险区、沉陷区,切实改善生态环境和农村居住条件,提高农业综合生产力,有效推动乡村振兴战略实施。

陈宗翰

推出“拥军优抚”专属金融服务 兴业银行沈阳分行首发拥军卡

本报讯 近日,兴业银行沈阳分行与沈阳市退役军人事务局签署全面合作协议,“兴业银行拥军卡”首次亮相省城。

为做好退役军人双拥工作,提升军人荣誉感,营造“让军人成为全社会尊崇职业”的浓厚氛围,进一步发挥银行系统在拥军优抚事业中的特色作用,兴业银行与国家退役军人事务部此前在北京签署《拥军优抚合作协议》,成为首批合作银行之一,将为军人家属、退役军人及其他优抚对象提

供包括专属“拥军卡”、退役军人养老金融在内的全方位、多元化金融服务方案。兴业银行沈阳分行积极推动“拥军优抚”合作项目在沈阳落地实施,率先推出“拥军卡”。目前,兴业银行沈阳分行已在沈阳、本溪、鞍山、盘锦和营口5个城市的44家营业网点内开设了“军人、退役军人优先窗口”,对持有兴业银行“拥军卡”的优抚对象开通绿色通道,提供优先服务。

据介绍,此次推出的专属“拥军卡”具有兴业银行标准借记卡的所有

功能,还可免费接收退役金、养老金、安家费、回乡补助、自主择业费等各项退役经费。“拥军卡”持卡人在三年合作期内均可享受免收卡工本费、年费、小额账户管理费、跨行转账费等多达10项的费用及服务优惠政策。

此次兴业银行沈阳分行与沈阳市退役军人事务局的全面合作,标志着沈阳市退役军人金融服务保障工作进入了银政合作的新阶段,开启了拥军工作的新篇章。

刘骁 本报记者 张学军

交通银行长青支行 走进社区举办金融服务晚会

本报讯 日前,沈阳和泰社区党委联合交通银行长青支行与和泰东方园社区联合举办“开创新时代、庆生新中国金融志愿服务晚会”,沈河区文体局和丰乐街道代表出席。

此次活动意在共庆传统佳节的同时,为百姓传播更多更实用的金融知识。交通银行长青支行的金融志愿者们现场讲解了防范金融诈骗、非法集资的相关知识,以及识别假币的各项要点,提

高了社区百姓辨识金融骗局的能力。除精彩的歌舞、模特秀表演外,晚会上展出的剪纸作品也引起了热烈反响,激发了百姓对美好生活的强烈向往,活动现场吸引了300余名群众。
王彤

丰富模式 拓宽载体 强化沟通

北票市税务局打好减税降费宣传“组合拳”

本报讯 减税降费工作开展以来,北票市税务局党委高度重视宣传工作,丰富宣传模式,拓宽宣传载体,强化税企沟通,奏响了减税降费“宣传曲”。

一是丰富宣传模式。针对不同纳税人灵活运用发放宣传册、走访入户、集体座谈、短信通知、微信提醒、微信群交流等方式,将最新的优惠政策传递给

每一名纳税人。同时通过拍摄快闪、微电影、宣传片等创新宣传方式,让纳税人轻松掌握减税降费政策,得到了纳税人一致好评。

二是拓宽宣传载体。充分利用横幅、传单、展板、电子屏、宣传栏、报社、电视台等媒介开展税收宣传。组织开展以“落实减税降费,促进经济高质量

发展”为主题的税收宣传月活动启动仪式。组织青年志愿服务队深入大黑山风景区,充分利用旅游资源开展减税降费政策宣传活动,面对面讲解辅导政策,点对点精准“滴灌”辅导,让广大纳税人和缴费人实实在在享受改革红利。

三是强化税企沟通。选取20户重点企业召开“落实减税降费,促进经济高

质量发展”专题座谈会,对减税降费政策进行讲解,深入了解企业涉税需求,建立减税降费意见簿,确保后续工作有的放矢、对症下药。局班子成员、业务骨干一起分片包干,上门宣传辅导,确保减税降费“红包”扎扎实实落地,发放各类宣传资料共计1.5万余份。

李红霞 丛龙洋

行业资讯 ZIXUN

丹东公安 为669个行政村配备警力

本报讯 近日,丹东市公安局举行“一村一警(辅)”命名授牌启动仪式,该市669个行政村配备民警272人,辅警511人,“一村一警(辅)”覆盖率达到100%,农村可防性案件发案率明显下降。

据了解,该市公安局深入贯彻落实全国、全省公安工作会议及“郑州会议”精神,在全市农村地区大力推进“一村一警(辅)”战略工程,切实强化农村地区治

安要素掌控,构建平安和谐的农村治安环境。

授牌启动仪式上,丹东市公安局对部分农村警务室授予牌匾,同时向其村党支部书记、村委会主任颁发“农村警务工作监督员”聘书。各县(市)区公安局一把手、主管社区农村警务工作的副局长、市、县(市)区两级社区警务部门负责人、部分驻村民警、辅警代表等参加会议。
马坦

锦州司法机关 走进社区开展禁毒教育

本报讯 为了全面监督社区矫正工作,深入开展扫黑除恶专项斗争,提高社区矫正人员认识,近日,锦州市人民检察院、锦州市古塔区司法局共同开展了对辖区社区矫正人员“扫黑除恶与禁毒教育”集中警示教育大会。

此次大会对120余名社区矫正人员进行现场训诫讲话,还

采用多媒体课件以及主题图片展览等多种形式开展禁毒警示教育,社区矫正人员受到了精神上的洗礼、法治上的教育,现实上的警示,降低重新违法犯罪的概率,巩固扫黑除恶专项斗争成果。同时,他们表示要把这种警示教育融入社区矫正日常工作监管工作中,为建立和谐安定的社会环境奠定坚实基础。
张昊 闫许辉

农发行建平县支行 投放贷款改善地方水环境

本报讯 近日,农发行建平县支行投放2.3亿元水利建设PPP项目贷款,用于建平县水环境建设工程PPP项目建设。该笔贷款为全省系统内首笔采用TRTOT(转让—改建—经营—移交)+BOT(新建—运营—移交)模式的PPP项目贷款,是全省系统内首笔民营资本控股公司承贷并采用上市集团母公司担保的PPP项目贷款。

近年来,农发行建平县支行不断适应创新驱动发展战略要求,积极服务实体经济和乡村振

兴发展。在了解到建平县水环境建设工程PPP项目融资需求后,该行主动为客户制定融资方案,同时积极向上级行汇报项目情况,争取政策支持,及时做好项目入库申报、贷款申报审批等工作。在省行专业处室的精心指导下,省、市、县三级联动,从预评估、调查、审查到审批通过仅用时89天。建平县水环境建设工程PPP项目建成后能够有效改善当地生态环境,弥补地下水资源的不足,提升城市品位和形象。
吴迪

农行本溪分行 普及金融科技知识

本报讯 日前,农行本溪分行按照上级行部署,积极开展以“科技强国,科普惠民”为主题的金融科技宣传活动。

活动期间,该行深入县域“惠农通”服务点宣传金融科技,推介“惠农e通”平台、“e链贷”和“纳税e贷”等普惠金融产品,指导和解决“惠农通”服务点自助机具使用方法及存在问题,让村民了解互联网金融服务,体会到互联网金融带来的安全、便捷。同时,该行利用宣传展板、流动字幕,以及发放宣传

手册等方式,在营业网点开展新型金融产品宣传和金融安全知识普及。在营业网点,银行员工邀请客户参与体验农行新一代智能掌银、新一代超级智能柜台等自助设备、“ATM”刷脸取款”等,客户真切感受到了金融科技创新带来的全新体验。营业网点业务人员还重点围绕个人客户信息安全、掌上银行、网上银行、自助设备使用安全等进行了讲解宣传,提高客户防范金融诈骗的能力。
刘宁

中荷人寿辽宁分公司 开展防范非法集资宣传活动

本报讯 为维护消费者合法权益,提高公众对非法集资活动识别防范能力,日前,中荷人寿辽宁分公司开展以“携手筑网·同防共治”为主题的防范非法集资宣传教育活动。

据悉,中荷人寿辽宁分公司在商业街、社区等地摆放展台,现场向社会公众发放资料,介绍非法集资特征和常见形式,引导公众自觉远离和抵制非法集资,树立正确投资理念,

避免财产损失,同时大力宣传正规保险与非法集资本质区别,提醒公众防范假借保险名义的非法集资,并引导公众积极举报涉嫌非法集资的活动。

本次宣传教育活动旨在提高公众法律及安全意识,弘扬“保险姓保”的正确理念。未来,中荷人寿辽宁分公司将继续积极履行社会责任,保护消费者合法权益,维护国家金融秩序和社会稳定。
李思诗 苗博

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾 中华圆梦

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸